

எழுப்பதன் மஹிமம் அவர்களது உள்ளும் புறமும் தயம்பைப்படுத்துவீ ராக...." என்ற 9:103 கார் ஆன் வசனத்தே 2:39 வசனம் கஹுவது பஹல நிராகரித்து குஹரிலாகும் பஹும் பாவியாகவும் இரூக்கிறார் எனபதயே உறுதிப்படுத்துகிறது.

இந்த 9:103 இறவைக்கில் அல்லாஹ் நஹீடியாக ஜகாத் குஹுப்பவரே உள்ளும் புறமும் தயம்பைப்படுத்துகிறது என்று கஹி இரூக்கும் நிலயில் அதை நிராகரித்து ஜகாத் குஹுப்பதன் மஹிமம் அப்பஹுள் சூத்தமாகிவிடுகிறது. அதன்பின் அப்பஹுளசை சூத்தப்படுத்தத் தேவை இல்லை; அதனால் அதற்கு வரூடா வரூடம் ஜகாத் குஹுக்க வேண்டியதில்லை என்கிறது ததஜ

இந்த ஹதீ ஹதயும் நஹுநிலயைடன், சூய சிந்தனயைடன் நஹீடியாகப் படித்து அறிகிறவர் குஹுத்த பஹுளுகுக் ஜகாத் வரூடா வரூடம் குஹுக்க வேண்டும் எனபதை நஹீடியாக விளங்க முடியும். ததஜ மவ்லவிகளின் தஹு மாற்றம் இதுதான். அதாவது, இன்று நஹு மஹுயில் இரூக்கும் வரூமானத்திற்கு வரி எனபது பஹு ஜகாத் தயையும் எண்ணிக் குஹுண்டார் கள். அதனால் தான் வரூமானம் வந்தவூடன் ஜகாத் குஹுத்துவிட வேண்டும். அதன்பின்னர் அதற்கு ஜகாத் கடமே இல்லை என்ற பிதற்றலாகும். ஜகாத் வரூமானத்திற்குரிய வரி இல்லை. ஹுவரூக்கு ஹந்து கோபி வரூமானம் வந்து ஹந்து ஹந்து கோபியயையும் சலவழித்துவிட்டால் அவர் மீது ஜகாத் கடமயே இல்லை. 9:34 கார் ஆன் வசனம் சலவழிக் காமல் சமீதத்து வகைகும் பஹுள்களுக்கு அவற்றிற்குரிய ஜகாத் குஹுக்கவே கட்டளயிடுகிறது.

நீண்ட காலம் சமீதத்து வகைக முடியாத மக்களின் அத்தியாவசியத் தேவையான பயிரி டப்படும் உணவூப்பஹுள்களுக்கு மட்டும் ஹு வடயானவூடன் தானாக விளந்தால் 10%, நீர் பாய்ச்சி விளந்தால் 5% ஜகாத் குஹுக்க மார்க்கம் கட்டளயிடுகிறது. (பார்க்க 6:141 புகாரீ 1483)

மற்றபடி தங்கம், வளளி, ராக்கம் மற்றும் வரூமானத்தே நஹுக்கமாகக் குஹுண்டு மூதலீடு சய்யப்படும் பலவகை வியாபாரங்கள், கட்டிடங்கள், நிலங்கள் இவரை அனதைதயையும் வளியே சலல்ல விடாமல் தடுத்து சமீதத்து வதை திரூக்கும் காலமலல்லாம் அவற்றிற்கு வரூடா வரூடம் தவறாமல் ஜகாத் குஹுத்து வரூவது கட்டாயக் கடமயாகும்.

இதை வரூடாவரூடம் ஜகாத் குஹுத்த பஹுளுகுக் கடமே என்று உமர் ரளியல்லாஹு அனஹு அவர்களும், ஹு வரூடம் பஹுத்தியானால் தான் சமீதத்து வகைகும் பஹுள்களுக்கு ஜகாத் கடமே என்று அலீ ரளியல்லாஹு அனஹு அவர்களும் கஹுவது உறுதிப்படுத்துகிறது. ஆனால் உமர் ரளியல்லாஹு அனஹு, அலீ

ரளியல்லாஹு அன்ஹு இந்த இரண்டு பரோம அவர்களின் சொந்தக் கருத்தைச் சொல்கிறார்கள். அதை ஆதாரமாக எடுக்க முடியாது என்று தத்தஜ அறிவீனமாகக் கூறி வருவது அவர்களின் சூயநலத்தையும், சலெவந்தர்கள் விட்டறியும் அற்பக்காசையும் ஆசைப்பட்டும் பிதற்றுவதையுமே அம்பலப்படுத்துகிறது.

உமர் ரளியல்லாஹு அன்ஹு நபி ஸல்லல்லாஹு அலஹி வஸல்லம் அவர்களின் பண்கொடுத்த மாமனார்; அலீ ரளியல்லாஹு அன்ஹு நபி ஸல்லல்லாஹு அலஹி வஸல்லம் அவர்களின் மகளை மூடித்த மரூமகன். நிறைவு செய்யப்பட்ட இஸ்லாம் அறிமுகமான ஆரம்பக் காலக் கட்டத்திலிருந்து நபி ஸல்லல்லாஹு அலஹி வஸல்லம் அவர்கள் கட்டவே இருந்து மார்க்கத்தகைக் கற்றவர்கள். சுவர்க்கத்து நன்மாராயம் பெற்றவர்கள்.

பாவங்கள் அனதையும் மன்னிக்கப்படக் காரணமான பதர், உஹது யுத்தங்களில் கலந்து கொண்டவர்கள். ஹிஜ்ரி 2லிருந்து 11 வரையில், 10 ஆண்டுகளாக நபி ஸல்லல்லாஹு அலஹி வஸல்லம் அவர்கள் எப்படி ஜகாத் வசூலித்தார்கள் என்று நரேடியாகப் பார்த்தவர்கள். நபி ஸல்லல்லாஹு அலஹி வஸல்லம் அவர்களின் இறப்பிற்குப் பின்னர் ஆட்சியாளர்களாக (கலீஃபாக்கள்) இருந்து மக்களிடமிருந்து ஜகாத் தை வசூலித்து உரியவர்களுக்குப் பங்கிட்டுக் கொடுத்தவர்கள். இப்படி ஜகாத் பற்றி அனதையும் முற்றிலுமாக அறிந்தவர்கள், சமீபத்து வகைகும் பொருள்களுக்கு வருடா வருடம் ஜகாத் கடமை, சமீபத்து வகைகும் பொருள்கள் ஒரு வருடம் சமீகி கப்பட்டும் வகை கப்பட்டிருந்தால்தான் ஜகாத் கடமை என்ற அடிப்படையில் நடமைமுறைப்படுத்திக் காட்டியது இன்று வரையில் 1435 வருடங்களாக நடமைமுறையில் இருப்பது தவறாம் - வழிகடோம்.

2:159 கார் ஆன் வசனம் கூறுவது போல் இன்று இவர்களின் ஆய்வில் வெளிப்படுவதே நரே வழியாம். இப்படிச் சூய விளக்கம் கொடுப்பவர்கள் அல்லாஹ், மலக்குகள், மனிதர்கள் அனைவரது சாபத்தலைப் பெறுவதோடு (2:161, 162) பகிரங்கமான வழிகடேடில் இருக்கிறார்கள் என்று கூறும் 33:36 போன்ற கார் ஆன் வசனங்களையும் உணர் முடியாமல் அவர்களின் உள்ளங்கள் ஹராமான வருமானம் காரணமாக கற்பாறகளை விடக் கடினமாகி விட்டன என்பதையே உறுதிப்படுத்துகிறது.

கண்ணுக்குத் தனப்படும் 3-ம் பிறையை 1-ம் பிறையாகக் கூறுவதற்கு அவர்கள் எடுத்து வகைகும் ஆதாரங்கள் அவர்களின் சூயநலத்தையும், அற்ப உலகியல் ஆதாயங்களகைக் குறியாகக் கொண்டிருப்பதையும் அம்பலப்படுத்துகின்றன.

சுமார் 20 வருடங்கள்க்கு மலோக நபி ஸல்லல்லாஹு அலஹி வஸல்லம்

அவர்களிடம் நேரடியாகப் பழகி, அவர்கள் எப்படி ஜகாதத்தை வசூலித்தார்கள் என்பதைக் கண்டுகொடுப்பதற்கு உமர் ரளியல்லாஹு அன்ஹு, அலீ ரளியல்லாஹு அன்ஹு இரண்டு பிரபலமான கலீஃபாக்கள் கிறிஸ்துவர்களும் வருடா வருடம் ஜகாதக் கொடுத்த பொருள்களைக் கொடுக்க வேண்டும், சமீபத்து வகைப்படும் பொருள்களுக்கு ஒரு வருடம் பிரத்தியானால்தான் ஜகாதக் கடமையாகிறது என்று கிறிஸ்துவத்தை ஆதாரப்பிரம்மான செய்தியாக ததஜவினர் ஏறக்மட்டாரர்களாம். அவை அந்த கலீஃபாக்களின் சொந்தக் கிறிஸ்தவம்.

அதே சமயம் 3-ம் பிறையை 1-ம் பிறையாக நிலைநாட்ட, நபி ஸல்லல்லாஹு அலஹி வஸல்லம் அவர்களோடு நேரடியாகப் பழகியவர்களிடம். ஏன்? நபி ஸல்லல்லாஹு அலஹி வஸல்லம் அவர்களைப் பார்த்தவர்களிடம்; நபி ததோழர்களில் சிலரைப் பார்த்த தாபியீன்களைச் சேர்ந்தவர்களுக்கு ரளியல்லாஹு அன்ஹு என்ற அடையாளத்தை இட்டும், அவரது பக்தர்களோடு அவர்களை நபி ததோழர்களாக எண்ணி ஏமாற, நாட்டுப்புற அரபிகள் கிறிஸ்துவம் செய்தி, மற்றும் வாகனக் கட்டத்தார செய்தி, சிரியா தசேத்துச் செய்தி இவற்றை ஆதாரப்பிரம்மான செய்தியாக மூரட்டுப் பிடிவாதமாகத் தொடர்ந்து கிறிஸ்துவம் எதை உணர்த்துகிறது?

ஆம்! 7:146 கார் ஆன் வசனம் கிறிஸ்துவம் போல், அவர்களின் மவல்லவி-ஆலிம் என்ற ஆணவம்-பெருமை, அல்லாஹ் வாலயே கார் ஆன் வசனங்களையெழுந்தும் திரைப்படுத்தப்படுகிறார்கள். நேர் வழியை ஒருபோதும் ஏறக்மட்டாரர்கள். கோணல் வழிகளையே நேர் வழியாக ஏறார்கள். அல் கார் ஆனின் நேரடிக் கருத்துக்களை நிராகரித்து ஸல்லல்லாஹு அலஹி வஸல்லம் அவர்களின் கொள்கை என்பதையே கண்ணிலிட்டதீ பமாக-உள்ளங்களை நில்லிக் கனியாக உணர்த்துகிறது. நடுநிலையுடன் சிந்தியுங்கள்!

சகோதர சகோதரிகளே, சிலைவந்தர்களே! வீண்பெருமையடிக் கும் இந்த மவல்லவிகளை நம்பி நீங்கள் மோசம் போகாதீர்கள். நாளைய நரகில் கிடந்து வெந்து கொண்டும் அம்மவல்லவிகளைச் சபிக்கும் நிலைக்கு ஆளாகாதீர்கள். (பார்க்க: 7:35-41, 146, 33:66-68, 34:31-33, 37:27-33, 38:55-64, 40:47-50, 41:29, 43:36-45) உங்களையெழுந்தும் நரகில் தள்ளும்படி பெருமையடிக் கும் இம்மவல்லவிகளை மூற்றிலும் நிராகரித்து, புகைக்கணித்து, 3:103 கார் ஆன் வசனம் கட்டளையிடுவது போல் ஒரே ஜமாஅத்தாக நேரடியாகக் கார் ஆனையைப் பற்றிப் பிடியுங்கள்.

9:34,35 இறை எச்சரிக்கைகளைப் படித்து உணர்வு பெறுங்கள். சமீபத்து வகைக்கும் பொருள்களுக்கு வருடா வருடம் ஜகாதக் கொடுத்து 9:103 இறைவாக்குக் கிறிஸ்துவம் போல் உங்களையே சூதடித்துவந்து கொண்டும் நேர் வழி பெற்று சுவர்க்கம் சிலை மூற்றிடும்படி. அல்லாஹ் அருள் புரிவானாக!

-அபி அப்தில்லாஹ்